

ЗМІСТ

ТОВАРОЗНАВСТВО ТА ЕКСПЕРТИЗА НЕПРОДОВОЛЬЧИХ ТОВАРІВ ТА СИРОВИНИ

БАЙДАКОВА Л.І., НАУМЕНКО С.В., БАЙДАКОВА І.М. ПРОБЛЕМИ ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ТА БЕЗПЕКИ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ, СВІЖИХ ФРУКТІВ	6
БЕРЕЗОВСЬКИЙ Ю.В. ОЦІНКА СТИМУЛЮВАННЯ ТОВАРНИХ РИНКІВ ЕКОЛОГІЧНО БЕЗПЕЧНОЇ ПРОДУКЦІЇ ЧЕРЕЗ РОЗВИТОК ЛЛЯНОГО СИРОВИННОГО КОМПЛЕКСУ	10
ВАСИЛЬЄВА И.И. СТРУКТУРНИЙ АНАЛІЗ ОТКАЗОВ ТЕЛЕВИЗОРОВ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ МЕТОДОВ СТАТИСТИКИ КАЧЕСТВА	18
ГЛУШКОВА Т.Г. ТЕОРЕТИЧНІ ТА ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНІ ДОСЛІДЖЕННЯ ОФСЕТНОГО ПАПЕРУ ЗМЕНШЕНОЇ МАСИ	27
ГОЛОДЮК Г.І. КОМПЛЕКСНА ОЦІНКА ЯКОСТІ ФАРБУВАЛЬНОЇ КОМПОЗИЦІЇ І ПОКРИТТІВ НА ОСНОВІ АЛКІДНИХ СМОЛ	38
ЄМЧЕНКО І.В., ГИВЛЮД М.М., СТАШКО Н.П. АТМОСФЕРОСТІЙКІ ПОКРИТТЯ ДЛЯ БЕТОНУ НА ОСНОВІ НАПОВНЕНИХ СИЛІЦІОРГАНІЧНИХ СПОЛУК	46
КАЛАШНИК О.В. ТОВАРОЗНАВЧЕ ДОСЛІДЖЕННЯ КОНСТРУКТОРА ФІРМИ LEGO	52
КИРИЧЕНКО О.В. ЗАСТОСУВАННЯ ХІМІЧНИХ ВОЛОКОН У ВИРОБНИЦТВІ ГЕОТЕКСТИЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ	61
ЛИСЕНКО Н.В., ОМЕЛЬЧЕНКО Н.В. ОБҐРУНТУВАННЯ ВИБОРУ ПОКАЗНИКІВ ЯКОСТІ ШКІР З ГІДРОФОБНОЮ ОБРОБКОЮ ДЛЯ ТОВАРОЗНАВЧОЇ ОЦІНКИ	66
МАРТОСЕНКО М.Г., ПОЛЩУК Л.В., СЕМАК Б.Д. РОЛЬ БЕЗФОРМАЛЬДЕГІДНОГО ОБРОБЛЕННЯ ВЕРХНІСТРИКОТАЖНИХ БАВОВНЯНИХ І БАВОВНЯНО-КОТОНІНОВИХ ПОЛОТЕН У ФОРМУВАННІ ЇХ ЯКОСТІ	72
МІНЕВИЧ Г. Я. ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ВІТЧИЗНЯНИХ БАВОВНЯНИХ ТЕКСТИЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ	80
МИКИТИН О.З. ДОСЛІДЖЕННЯ СТІЙКОСТІ ЛАКОФАРБОВИХ ЗАХИСНИХ ПОКРИТТІВ НА ДЕРЕВИНІ ДО ДІЇ БІОЛОГІЧНИХ ЧИННИКІВ	85

ОКСЕНЧУК О.І. РОЛЬ ЗАВЕРШАЛЬНОГО ОБРОБЛЕННЯ У ФОРМУВАННІ СПЕЦІАЛЬНИХ ВЛАСТИВОСТЕЙ ТЕХНІЧНОГО ТЕКСТИЛЯ	92
ПАХОЛЮК О.В., СЕМАК Б.Д. ОСНОВНІ НАПРЯМКИ СВІТЛОСТАБІЛІЗАЦІЇ ПОФАРБУВАНЬ ПЛАТТЯНО-СОРОЧКОВИХ ЛЛЯНИХ ТКАНИН	98
ПЕРЕДРІЙ О.І. ВИЗНАЧЕННЯ ПОХИБКИ ТОВАРОЗНАВЧОЇ КОМПЛЕКСНОЇ ОЦІНКИ ЯКОСТІ	106
ПРОСКОЧИЛО А.В., ДЕМ'ЯНЕНКО В.Г., ДЕМ'ЯНЕНКО Д.В., БРЕУСОВА С.В. ДО ПИТАННЯ ТОВАРОЗНАВЧОГО АНАЛІЗУ ПАКОВАНЬ ТОВАРІВ, ЩО ПРИДБАВАЮТЬСЯ ТА ПРОДАЮТЬСЯ АПТЕЧНИМИ ЗАКЛАДАМИ	111
РЕЧУН О.Ю. ТЕОРЕТИЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ РОЗДРІБНОЇ ТОРГОВОЇ МЕРЕЖІ	121
ТКАЧУК В.В. ТОВАРОЗНАВЧА ОЦІНКА БЕНЗИНІВ, ЩО РЕАЛІЗУЄТЬСЯ НА РИНКУ М. ЛУЦЬКА	125
ТОЛМАЧОВ В.С., КУЗЬМІНА Т.О. ЕКСПРЕС-ОЦІНКА ПОКАЗНИКА ГНУЧКОСТІ ЛЛЯНОГО ВОЛОКНА СУЧАСНИМИ СЕНСОРНИМИ МЕТОДАМИ	130
ШЕГИНСЬКИЙ О.В. ДОСЛІДЖЕННЯ ЕКСПЛУАТАЦІЙНИХ ВЛАСТИВОСТЕЙ НОВИХ СИНТЕТИЧНИХ ШКІР	137
ЩЕРБІНІНА І.О., ПУГАЧЕВСЬКИЙ Г.Ф. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ АСОРТИМЕНТУ КОРСЕТНИХ ВИРОБІВ	145
ЯГЕЛЮК С.В. ВИЗНАЧАЛЬНІ ПОКАЗНИКИ ЯКОСТІ ЛЬОНОСИРОВИНИ	153

ТОВАРОЗНАВСТВО ТА ЕКСПЕРТИЗА ПРОДОВОЛЬЧИХ ТОВАРІВ

ГАВРИЛЯК М.Я., КАБЛАШ У. ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОБІОТИЧНОЇ МІКРОФЛОРИ ЙОГУРТІВ	158
КОЛТУНОВ В.А., ГІДЖЕЛІЦЬКИЙ В.М., МАЗУР В.А. РЕСУРСНИЙ ПОТЕНЦІАЛ СОРТАМЕНТУ І КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ОСІННІХ ПЛОДІВ ГРУШІ УКРАЇНИ	164
КУДІНОВА О.В., ОНОСОВА І.А. ІДЕНТИФІКАЦІЯ БАРВНИКІВ У СКЛАДІ ЖУВАЛЬНОГО МАРМЕЛАДУ, ПРИЗНАЧЕНОГО ДЛЯ ДИТЯЧОГО СПОЖИВАННЯ	177

МЕДВЕДКОВА И.И. ОСОБЕННОСТИ ХИМИЧЕСКОГО СОСТАВА КУЛЬТИВИРУЕМЫХ ГРИБОВ РАЗНЫХ ВИДОВ, КАК ОБЪЕКТОВ ДЛЯ ПЕРЕРАБОТКИ	186
МОЛОКАНОВА Л.В., ХОВАНЕЦЬ І.С. ОЦІНКА МОЛОКОЗГОРТАЛЬНОЇ АКТИВНОСТІ ФЕРМЕНТІВ ГРИБНОГО ПОХОДЖЕННЯ	193
НЕСТЕРЕНКО Н.А. МІКРОБІОЛОГІЧНІ ПОКАЗНИКИ ЯКОСТІ ВИДКОЗАМОРОЖЕНИХ НАПІВФАБРИКАТІВ ІЗ КУЛЬТИВОВАНИХ ПЕЧЕРИЦЬ	199
ПОГРЕБНЯК В.Г., ПЕРКУН І.В., ПОГРЕБНЯК А.В. ПАРАМЕТРИ ФЛОКУЛЯЦІЙНОГО ПРОЦЕСУ, ЩО ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ ПІДВИЩЕННЯ СПОЖИВНИХ ВЛАСТИВОСТЕЙ ТА ЯКІСТЬ ЯБЛУЧНОГО СОКУ ПІД ЧАС ОСВІТЛЕННЯ	205
ПОПОВА Н.О., АКАЙОМОВА В.І. ВИКОРИСТАННЯ КОРЕНЯ СЕЛЕРИ ЯК ДОПОМІЖНОЇ СИРОВИНИ У РОЗРОБЦІ НОВОГО ФУНКЦІОНАЛЬНОГО ПРОДУКТУ	213
ПРИТУЛЬСЬКА Н.В., АНТЮШКО Д.П., МОТУЗКА Ю.М. МАТЕМАТИЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ МАКРОНУТРІЄНТНОГО СКЛАДУ ПРОДУКТІВ ДЛЯ НУТРИТИВНОЇ ПІДТРИМКИ ОРГАНІЗМА ПРИ ГІПЕРМЕТАБОЛІЗМІ	220
ПРЯДКО О. А. ТКАЧУК В.В. РОЗРОБЛЕННЯ ЕЛЕМЕНТІВ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ БЕЗПЕЧНІСТЮ М'ЯСА ПТИЦІ	228
РАКША-СЛЮСАРЕВА О.А., КРУЛЬ В.О. ТОВАРОЗНАВЧА ОЦІНКА ВТОРИННИХ ПРОДУКТІВ ПЕРЕРОБКИ РІПАКУ	234
СИДОРЕНКО О.В., ПАВЛЮЧЕНКО Ю.П., ТУНІЦЬКА А.О. БІОЛОГІЧНА ЦІННІСТЬ КОМБІНОВАНИХ СТРУКТУРОУТВОРЮВАЧІВ ХОЛОДОВА О. Ю. ВИЗНАЧЕННЯ НОМЕНКЛАТУРИ ПОКАЗНИКІВ ЯКОСТІ НАПІВКОПЧЕНИХ КОВБАСНИХ ВИРОБІВ З ВИКОРИСТАННЯМ ЗЕРНОБОБОВОЇ СИРОВИНИ НУТУ	240
ШУБІНА Л. Ю., ДОМАНОВА О. В., ЧОРНА Т. О. АРОМАТОПРОНИКНІСТЬ МОДИФІКОВАНИХ НАТУРАЛЬНИХ КОВБАСНИХ ОБОЛОНОК	245
ЯРОШЕВИЧ Т.С., ЯРОШЕВИЧ О.М. СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ У ФОРМУВАННІ ЯКОСТІ ХЛІБОБУЛОЧНИХ ВИРОБІВ	252
ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ	258
ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ	263